

Калейдоскоп

За мир и дружбу



В с. п. Учебном про- шла акция «Мы за мир и дружбу». Органи- заторы акции призы- вали все националь- ности Кабардино- Балкарской Респу- блики жить в мире, согласии, взаимопо- нимании и дружбе. Все участники меро- приятия получили задор добра и позитива.



В КДЦ ст. Приближной прошла беседа «В дружбе народов – единство России!». Участники беседы с большим интересом слушали рассказ библиотекаря о нашей Родине – многонациональном государстве, в котором проживают представители более 180 народов. У каждого народа своя история, наука, культура. И каждый из них по-своему самобытен и имеет богатые традиции. Все мы разные, но все мы вместе, одна большая семья, которая старается жить в мире, дружбе и согласии.

Знали, как приветствуют люди друг друга в разных странах: в Японии, Новой Зеландии, Германии, Тибете. Затем участники мероприятия обсудили понятие толерантность. Выявили, какими качествами должен обладать человек, чтобы между людьми царил взаимопонимание и уважение. В творческих заданиях «Волшебная рука», «Смайлику», «Солнышко» мальчишки и девчонки проявили себя очень активно. Каждый на обратной стороне ладошки, вырезанной из бумаги, перечислил свои хорошие качества, на смайликах написали пожелания друг другу, а на солнышках – свой самый хороший поступок. Ребята еще раз убедились, что «принцип бумеранга» не только существует, но и действует. Сделав добро, человек всегда будет одарен добром.

В библиотеке ст. Приближной прошел урок добра «Мы все такие разные, непохожие, своеобразные», в котором приняли участие воспитанники коррекционной школы-интерната.

В ходе урока добра ребята приняли участие в игре «Приветствие»,

Татьяна ЛОМАКО



В библиотеке с. п. Учебного в рамках Недели юного краеведа состоялось очередное занятие кружка «Умелые ручки». Ребята поделились своими впечатлениями от посещения разных уголков нашей республики и попытались передать красоту и неповторимость родного края в рисунках.

Земля добра и света



Ребята из с. п. Лесного посетили библиотеку с. п. Учебного, где библиотекарь О. И. Каргузова провела для них краеведческий час «Кабардино-Балкария – земля добра и света». Неподдельный интерес слушателей и грамотное подобранное мероприятие насыщенный и запоминающийся.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Местная администрация сельского поселения Дальнее Прохладненского муниципального района выражает глубокую благодарность за оказанную помощь в проведении Дня пожилого человека А. А. Джургубаеву, А. Х. Азмурзаеву, С. Х. Локьяеву, Х. Х. Тихаеву, Р. М. Тихаеву, Ф. Г. Саакян, А. М. Уянаеву, В. П. Багевскому, Р. М. Анаеву.

Искренне желаем реализации всех добрых замыслов, крепкого здоровья, благополучия и счастья вам и вашим родным и близким.

УВАЖАЕМЫЕ ПОЛУЧАТЕЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ

Просим вас оценить качество предоставления государственных услуг!

Оценить качество предоставления государственных услуг можно заполнив анкету, размещенную на Портале Правительства КБР. Чтобы открыть анкету, выберите удобный для вас способ:

1. Ссылка на главной странице официального сайта Министерства труда и социальной защиты КБР (mintrudkbr.ru).
2. Ссылка на главной странице официального сайта ГКУ «КЦСОН в Прохладненском муниципальном районе» Министерства труда и социальной защиты КБР (<http://kcsnprf.ru/>).
3. Открыть Портал Правительства КБР (<http://pravitelstvo.kbr.ru/>), зайти в раздел «Министерства и ведомства», в левом боковом меню выбрать пункт «Анкеты проведения оценки качества предоставления государственных услуг», затем в левом боковом меню выбрать пункт «Министерство труда и социальной защиты». (http://pravitelstvo.kbr.ru/oigv/134rp2018/ministerstvo_truda_i_sotsialnoy_zashchity.php).

ГКУ «КЦСОН в Прохладненском муниципальном районе» МТ и СЗ КБР

В СОШ с. ЛЕСНОГО срочно требуются: педагог-библиотекарь (0,5 ставки); учитель русского родного языка (5-9 кл.) - 5 ч. Обр. по тел. 8 (86631) 99-6-43 с 8-00 до 16-00.

В СОШ с. Красносельского на постоянную работу требуется водитель автобуса. Обр. по тел. 8(86631)9-23-88.

РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка. Тел. 8-928-772-48-12.

Прохладненское местное отделение «ДОСААФ России» приглашает на курсы по подготовке водителей транспортных средств категории «А» и «В». Обращаться по адресу: г. Прохладный, ул. Гагарина, 61 (район Лорелей-стросети) Тел. 8 (86631) 4-13-61, 8-903-426-87-55.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ (с комплектованием к ним) **17 ОКТЯБРЯ (среда)** с 13.00 до 14.00 в библиотеке им. Маяковского г. Прохладный, ул. Свободы, 104 стоимость: от 3 800 до 22 500 руб. Производством ведущих мировых производителей. Гарантия. Скидки. Выезд на дом, в с/л. Изготовление индивидуальных вкладышей. Подбор, настройка специалистов бесплатно. **8-918-882-11-23.** (Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста).

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Благовещенка самая 4 комнаты, веранда, а/у, хозяйственный, участок 30 соток. Тел. 8-967-419-71-05.

В редакцию газеты «Прохладненские известия» требуется КОРРЕСПОНДЕНТ. Образование высшее: филологическое или профессиональное. Тел. 8 (86631) 7-00-18.

АСФАЛЬТ качественная укладка 8-903-493-89-34 8-964-034-09-74

Учредитель – местная администрация Прохладненского муниципального района КБР
Главный редактор С. В. Даврилова

Адрес редакции, издателя: 361043, КБР, г. Прохладный, ул. Красноармейская, 129.

Телефоны редакции: 8(86631) 7-00-18 – главный редактор; 8(86631) 2-28-50 – корреспонденты; 8(86631) 2-19-98 – прием рекламы и объявлений; 8(86631) 2-12-08 – факс.

Редакция принимает материалы для публикации в электронном виде (e-mail: proizvestiya@gmail.com)
Газета отпечатана в типографии ООО «Издательство «Южный регион», 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а
При перепечатке материалов из газеты «Прохладненские известия» обязательна ссылка на источник.
Цена свободная. Газета выходит 1 раз в неделю.
За своевременную доставку газеты подписчикам отвечает Прохладненский почтамт. Телефон 4-43-22.

» День в календаре

ДЕНЬ МУДРОСТИ И ДОБРОТЫ



В комплексном центре социального обслуживания населения ст. Солдатской прошел праздничный концерт «Мудрость пожилых лет», в рамках празднования Дня пожилого человека. Музыкальные номера, стихи, театральные постановки подарили бабушкам и дедушкам творческие коллективы Центра культуры и досуга ст. Солдатской. С благодарностью и теплом приняли участники концерта специалисты и пребывающие в комплексном центре пожилые люди.

Е. КОЧЕТКОВА

Ко Дню пожилого человека в библиотеке ст. Приближной состоялась вечер-встреча «День мудрости и доброты» и акции «Поздравительная открытка», «С уважением и любовью», в которых приняли участие представители старшего поколения и учащиеся средней школы.

В диалоге пожилые люди поведали интересные истории из жизни, а школьники поделились своими впечатлениями. Мальчишки и девчонки поздравили присутствующих, пожелав им долгих лет жизни и всего самого наилучшего.

Очень важно подрастающему поколению с раннего возраста прививать уважение к старшим, чей опыт и труд неоценимы.

Т. ЛОМАКО

День пожилого человека – это добрый и светлый праздник дорогих нам людей. Об уважении к старости и добром отношении можно и нужно говорить бесконечно. Мы не должны забывать, что только у того общества, в котором люди уважают старших, есть будущее. Наши дети должны понимать, что забота о старших – это их святой долг.

Читатели библиотеки с. п. Янтарного приняли участие в акции «С уважением и любовью!».

В канун праздника ребята поздравили пожилых людей, собственноручно сделали и вручили открытки и цветы, прочитали стихи. Слова благодарности прозвучали от К. И. Кандинской – ветерана Великой Отечественной войны, Э. И. Куденковой, О. С. Золотаревой, Е. Г. Удовенко, Л. Л. Рочевой, Н. П. Принь, В. А. Мельниковой, и других.

И. ВЯЗОВКИНА

День пожилого человека в КДЦ с. п. Благовещенка стал традиционным праздником. Акция «Мы вас поздравляем» была организована и проведена библиотекарем Р. Ж. Дешевой и директором КДЦ Л. М. Козяр. Радостью и благодарностью светились лица жителей села, когда им вручали поздравительные открытки и приглашения на вечер-встречу.

Вечер-встреча «Примите наши поздравления!» включал в себя концертные номера, театральные миниатюры, конкурсы, викторины, презентацию, танцы, угощение сладостями, вручение заслуженных призов и подарков. Самыми активными были Т. Цогоева, Т. Крылова, В. Бессолов, В. Верескунова, Н. Ткаченко, Н. Кулешова, Р. Мацнева, Н. Дорошенко, Т. Батрак и другие.

День пожилого человека – это день наших бабушек и дедушек. Это день человеческой мудрости, зрелости, душевной щедрости – качества, которыми наделены люди, имеющие за плечами немалый жизненный путь.

Как дорог для пожилых людей этот праздник, когда их везде чувствуют и одаривают вниманием. Именно для них в библиотеке КДЦ с. п. Ново-Полтавского была организована поздравительная акция «С уважением и любовью!». Накануне юные читатели библиотеки старательно и аккуратно, с интересом и любовью сделали поздравительные открытки. Массу положительных эмоций получили не только виновники праздника, но и дети, вложившие в открытки частичку своей души.

Пусть бережное отношение к людям старшего поколения станет делом не одного торжественного дня,

а повседневной обязанностью каждого из нас.

Г. КАХИЯНИ

Центр культуры «Русь» с. п. Пролетарского распахнул двери людям «золотого» возраста. Традиция празднования Дня пожилого человека укоренилась в селе.

Работниками Центра культуры была подготовлена музыкально-развлекательная программа «Днем мудрости зовется этот день». Ведущая С. Баскакова отметила, что таких людей с одухотворенными красивыми лицами невозможно называть пожилыми.

Приглашенные с удовольствием участвовали в конкурсах и викторинах. На протяжении всей программы со сцены звучали музыкальные номера и стихотворения. Библиотекарь О. Гудзий подготовила поэтическую страницу.

Завершилась праздничная программа созданием совместной поздравительной открытки и исполнением песни вместе с ансамблем «Виринея».

День пожилого человека – это праздник старшего поколения.

На х. Ново-Покровском была проведена акция, подготовленная педагогами-организаторами «Районного центра детского творчества» А. В. Дымовой и А. С. Абанеевой со-

вместно с библиотекарем Л. Ф. Яковлевой. Участниками стали воспитанники творческих объединений «Вместе весело шагать» и «Веселые затейники».

Ребята вместе с педагогами посетили пожилых людей куртора, поздравили их с праздником, подарили цветы и памятные подарки.

Нельзя забывать, что старшее поколение нуждается в любви и заботе ежедневно

День пожилого человека – не напоминание старшему поколению о возрасте, а день особого отношения к пожилым людям. Для этих дорогих людей работники КДЦ с. п. Черниговского провели вечер отдыха «Голова седая, а душа молодая». Было сказано много добрых слов, организовано чаепитие, прозвучали музыкальные номера. Задуманные песни тронули бабушек и дедушек. Они пели, вспоминали молодость. И пусть их жизнь была не всегда простой и счастливой, но они сохранили душевное тепло и милосердное терпение, которых так часто не хватает молодым.

Не остались без внимания люди, которые в силу возраста и здоровья не смогли посетить вечер отдыха. Работники КДЦ и глава с. п. Черниговского Н. А. Голиков посетили их на дому и поздравили с праздником.